
郷ちゃん

育ちゃん

   「郷育」の「郷」は、ふるさと
や地域、自分たちの住んでいる
ところと考えています。そして
「育」は、その地域によって育て
られ、また地域を育てていく姿
をイメージしています。

郷育推進課　☎５２・４９６９
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　昨年の８月号から７回にわたって掲載してきました「福岡女子大学
生記者がゆく！」。今年度はこの３月号で最後です。
　この１年間、私は自分の手で自分のまちを良くしようとする福津市
の皆さんの姿を見てきました。通学合宿で地域の子どもたちを、まる
でわが子のように愛を持って叱る姿や、宮地浜の松林で何世代も先の
人のことを考えて自分のできることから取り組む姿。皆さんの姿から、
自分のことだけでなく、他人のことも考えて行動することの大切さに
気付きました。
　このインターンシップに参加する前の自分を振り返ると、私はいつ
も自分のことだけを考えていて、他人のために自ら行動を起こすなん
て考えたこともありませんでした。
　福津市の皆さんとの出会いは、私
に物事の裏側にある人々の苦労や、
その苦労を知らない私が、与えられ
た機会をいかに当然だと思っていた
かを気付かせてくれました。福津市
の皆さんのように、周りに思いをは
せながら、自ら行動していきたい
です。（小松原由

ゆ き

葵）

講師　峯政博さん（日本国連協会員）

講師　あんずの里野菜生産者

　実際に裁判所へ出向き、内部を
見学したり、受講者参加による模
擬裁判を行いました。

　大島漬けなど、３種類の漬物を作り
ました。また、旬の野菜や、塩こうじ
の浅漬けなどをみんなで試食しました。

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま　　

☎４２・９０７１

◆「アート絵画展」
　早川　沙由里さん

◆申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９
 ＦＡＸ５２・４４６９

◆申込方法　４月１０日（火）までに電話・ファクスで申し込みください。
ファクスの場合は、送信後にその旨確認の電話をお願いします。
　定員を超える場合は抽選。抽選結果についてはハガキでお知らせします。
◆託児　あり (詳細は問い合わせください )

４月３日(火）から４月２７日(金）まで

◆日　　時　 ３月 ２ ５日（日）　
１４：００～１６：１５
（１３：３０開場）
◆演 奏 順  ①津屋崎中学校　 
 ②福間東中学校
 ③福間中学校
 ④３校合同演奏
◆会　　場　市中央公民館ホール
 ※事前申込不要

◆問い合わせ 市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９

司法の現場を見てみよう

産直市場で漬物講座
　市内３中学校吹奏楽部による演奏会を開催します。メロディーで春
を感じてみませんか？ぜひお気軽にご来場ください。

　たけっこパーク（福津市本木）には、たけのこが顔を出し始めました。
春の陽気に誘われて、一緒に出掛けてみませんか？
◆日　　時　１回目　４月１９日（木）１０：００～１１：３０

 ２回目　４月２６日（木）１０：００～１１：３０
　※例年、応募者多数のため、どちらか1回限りの
 申し込みとさせていただきます。
◆集合場所　市役所津屋崎庁舎または市中央公民館
◆講　　師　秋山賢一朗さん（郷育カレッジ生）、郷育カレッジ運営委員
◆定　　員　各回２５人

　野草を食べる! ？安心して食べられる身近な野草を
紹介します。一緒に料理してみましょう。
◆日　　時　４月１７日（火）９：３０～１３：００
◆会　　場　ふくとぴあ　もりもりキッチン
◆講　　師　水上守さん（日本自然保護協会会員）、藤井えり子さん
◆定　　員　３０人
◆参 加 費　５００円

個人ではなかなか
来られない所に連
れて行ってもらい

良かったです。模擬裁判も、と
ても貴重な体験でした。

地元産の野菜を利
用して漬物を作り、
とてもうれしく思

います。郷土の味の伝授、あり
がとうございました。

受講
者の

声

受講
者の

声

たけのこ掘りに行こう!

春の野草を食べよう!

入場
無料

　２月１８日、山口県セミナーパークで、
「人づくり・地域づくりフォーラムin山口」
が開催され、本市の「郷育カレッジ」を紹
介する機会を得ました。
　このフォーラムは、生涯学習の視点から
人づくり・地域づくりを考え、全国各地で
実践されている取り組みについて発表し
合い、それについて考えたり、意見交換
し合うものです。
　山口県だけではなく、全国各地から多く
の人が参加される中、福津の歴史や自然、
「郷育」という言葉に寄せる思い、「郷育カ
レッジ」という本市独自の学習システムに
ついて発表しました。
　今回の発表のテーマは「協働」というこ
とでしたので、カレッジ生や講師、カレッ
ジ運営委員など、多くの市民の皆さんの
支えにより、郷育カレッジが起こり、発展
して、継続できていることをご紹介しまし
た。発表に力が入りすぎて、予定してい
た時間を大幅に超えてしまいましたが、参
加された皆さんは、郷育カレッジにたいへ
ん関心と興味を持たれ、発表後の質問も
多く出ました。山口大学教授の長畑実先
生の講評では、郷育カレッジを素晴らしい
取り組みだと称賛していただきました。
　参加者の声、講評を聞き、福津の魅力の
一つである「郷育カレッジ」を誇らしく思う
と同時に、カレッジの魅力を改めて感じさ
せられる貴重な体験でした。
　私は、山口県の生まれ育ちです。生ま
れ育った山口県に、自分が経験してきた
こと、勉強してきたことをお話しする、こ
れは“郷に育てられ、郷に還す”という、
まさに「郷育」の目指す姿だと思いました。

（波多野　哲平）

郷育   山口郷育   山口in 


